Сквозь призму.

Часть 1. Убийства с большой буквы.

Из газеты «Вестник мегаполиса»: «Cобытие, потрясшее жителей нашего города , вот уже почти месяц является основной темой в самых пугающих разговорах людей. Кто он, хладнокровный и загадочный маньяк, чудом скрывающийся от полиции? Этот вопрос стал интересовать местных жителей с начала осени, когда начали погибать ни в чём неповинные люди в лесопарковой зоне на окраине города. Теперь каждый зевака в городе обходит жуткое место стороной. Ни одной зацепки, лишь очередные обнаружения трупов, ни одного реально подозреваемого, только констатация факта. Убийца всегда выбирает один изощрённый способ лишения жизни- он забивает жертв до смерти, и эксперты говорят, что маньяк делает это с удовольствием и лютой ненавистью к беднягам. «Он добивает безжизненные куклы»,- говорит Алексей Архипенко, врач- криминалист центральной больницы города. 

 Из основных подозреваемых у полиции числятся пятеро: психически нездоровая женщина сорока пяти лет, досрочно освобождённый мужчина тридцати двух лет, наркозависимый парень двадцати лет, сорокасемилетний мужчина и девушка- иммигрантка с криминальным прошлым. В связи с конфиденциальностью информации, подробности о подозреваемых не раскрываются. 

 Весьма странно, что маньяк совершает хладнокровные действия только в лесу, однако полиция не может вычислить убийцу. Возможно здесь замешаны сами органы правосудия или не раскрываются какие-то другие аспекты совершаемых преступлений.

Сколько будет жертв? Кто же безумный маньяк? Остаётся только ждать, да. Благословит нас Господь!»

Часть 2. Случай.

 Я не такой как ты, я совершенно по-иному отношусь к тому, что вижу. Если твои глаза узреют дерьмо, то мои очи опровергнут глупое утверждение, что увиденное тобой действительно не представляет из себя нечто удивительное, прекрасное, шикарное! Я смотрю на мир через объектив зеркального фотоаппарата. Многие из вас не понимают моего увлечения, считают его не достойным каких-то высших целей. Ошибка, произошедшая из не вдумчивости к сказанному, но возможно вы и правда не знаете сущность работы профессионального фотографа. Люди склонны не замечать прекрасное вокруг, но чуть ли не судорожно восклицают о шикарности моих работ. Пристрастие к запечатлению мгновений у меня появилось с детства, лет эдак с пяти. Знаете, почему мне нравятся спокойные индивидуумы? Будучи мелким, то есть когда школа воспринимается как неизведанное волшебное царство, находящиеся где-то поблизости, я обожал наблюдать за людьми. Больше всего меня поражали лица с застывшими эмоциями, которые не поддаются бурным всплескам чувств, сменяющихся один за другим, как использованные презервативы. В кипучих чувствах нет души, они мимолётны. Рассматривая лица людей, одиноко сидящих в парках, физиономии прохожих, мечтающих о чём-то, злые гримасы стоящих в очереди, я подумал, как замечательно вернуться к этим «картинам эмоций». Позже я понял, как такого можно добиться. Глядя на мир вашим способом, вы видите негатив, однако на фотографиях выискиваете лишь положительное. Или я таки ошибаюсь? Поправьте меня, буду признателен. В любой ситуации и месте могу сделать конфетку из обычных вещей. И не за что тут хвалить, всего-то мой хлеб, лишь дело всей моей жизни.

 В отношении художника- выбрал дорогие краски для простых картин, с точки зрения меня- дорогая аппаратура для банальности. Лесопарковая зона- удел фотографов- новичков, которым не осточертели сплошные леса с редкими дорогами и прогуливающимся народом. Да чего уж таить, я рад заниматься искусством в любом месте, лишь бы зеркалка находилась под рукой. Даже в здесь находишь что-то новое в простом до безобразия, что вызывает новые чувства. Поваленные деревья кажутся невероятно красивыми на экране моего лучшего товарища. Он оживляет их, цвета становятся насыщенней, видишь каждый изгиб и мельчайшую деталь, словно ангел вдохнул в них жизнь.   

 Я настолько увлёкся процессом, что не заметил человека с ребёнком. На вид мужчине лет сорок, лично мне он внушает доверие- интеллигентские очки, серая рубашка с белыми узорами, короткая стрижка, худощавое телосложение, вовсе напоминающее об аристократии. Рядом с ним бегает довольный мальчишка детсадовского возраста, берущий в руки и разглядывающий всё неизвестное. Вот он глядит на ползущую по земле гусеницу, наблюдает за зелёной псевдо-бабочкой, как вдруг наступает на безобидную живность, а потом спрашивает с удивлением, очевидно, у папы: «А почему он больше не идёт?». В ответ каменное молчание.

 Я спросил разрешения у дядьки на запечатление его и ребёнка, тот слабо кивнул в ответ. Узнав мои намерения, мальчуган стал бегать кругами, но помешать сделать отменный кадр ему не удалось. На экране я увидел счастливое лицо мальчика, которое навечно застыло по ту сторону зеркальной линзы. Без фотоаппарата я бы не заметил, насколько оно великолепно.

 Сразу же было трудно сообразить, что случилось. Сознание спуталось и я упал вперёд, оперевшись на руки. Буквально через секунду я почувствовал невыносимую боль в области спины, кажется, от удара чем-то тяжёлым. Из глаз посыпались искры, и перевернувшись на спину, я на мгновенье разглядел рожу того самого дядьки с интеллигентными очками. Она бездушна, порыв чувств одолевал безумца. Не успел я толком сообразить что к чему, как по голове пришёлся удар металлическим прутом, находящимся в руке убийцы.

 Я лежу на боку, приложившись щекой к земле. Передо мной во весь рост спокойно стоит мальчишка с каменным лицом, лишь слегка отвисшая челюсть выдаёт неподдельное удивление. Время замедлилось, изображение двигаются как на старой киноплёнке, что придаёт некий стиль происходящему… будто мухи мешают смотреть телевизор… чёрные ноги… опавшая листва… она падает с неба… плоды цивилизации… забавно не чувствовать боли… ложь… они её придумали… за секунды до этого не проносится вся жизнь… как же прекрасен мир через призму объектива.

Часть 3. Сквозь призму.

 Это городские новости, здравствуйте. Перейдём к главному событию: пойман опасный маньяк-убийца, по вине которого погибло двенадцать человек. Группа специального назначения во главе  с Дмитрием Дёминым задержала преступника в районе всем известной лесопарковой зоны. Оперативники были удивлены, что преступник в открытую ходил в рубашке, запачканной кровью и им не составило труда выявить того самого маньяка, вот уже почти два месяца убивавшего людей в лесу. Убийцей оказался сорокасемилетний мужчина, подозревавшийся в этих зверских преступлениях около месяца назад. По словам оперативников, самое ужасное, что во время задержания маньяка, рядом с ним находился пятилетний мальчик, усыновлённый им же несколько месяцев назад. Репортаж с места событий…»  

***

-Что будем делать с тобой?- задал вопрос серьёзный мужчина в генеральской форме.- Молчишь? Я много видел подобных тебе. Знаешь, в чём ваше сходство?

 Две фигуры сидят за квадратным столом в тускло-освещённой комнате. Одна из них, в тюремной одежде, умиротворённо слушает собеседника, сложив свободные руки в районе паха. Другой, коренастый мужчина со строгими чертами лица, сцепив руки на столе, медлительно допрашивает молчаливого негодяя напротив:

-Вы одиноки.- продолжил генерал.- Но ты же, сука, меня удивил. Сочту за честь спросить у тебя у первого кое-что. Зачем ты это делал? Умерла жена, ну хреново все, значит все виноваты?

 Его руки сжались так сильно, что послышался хруст костей. Мужчина словно сдерживает себя, пытаясь вести диалог на спокойных тонах.

-Ты не поймёшь, всё равно объясню- ответил негодяй. –Жена тут не причём, делаю для себя. Осточертели серые лица, их поддельные выражения, лица то есть. 

-Вот же сука- засмеялся собеседник, перебив негодяя, но его поведение быстро сменилось на серьёзное.- А ты что, другой, человек высшего порядка?  

-Неет, но я вижу, убивая их, то, что не видно в жизни, в обычной то есть- в глазах маньяка отразилась радость безумца. -Ты бы видел, интересные лица у них перед смертью, это особенное что-то. При каждом новом процессе лица их другие, что-то новое. В обычной жизни нет таких выражений, они оригинальные.

-Значит, ты называешь убийство процессом?- отреагировал генерал со скорченной гримасой отвращения. -Процесс, твою мать. Больной же ты урод. Ты забивал жертв до смерти, ты, сука, в чем здесь смысл?

-Я рисую, надо закончить рисунок, обязательно то есть- спокойно ответил негодяй, чуть приоткрыв рот будто от удивления. 

-Хватит! Хренов урод, у таких как ты нет смысла, твоя жизнь ничтожна!

-У тебя интересное выражение. Я такое вижу первый, первый раз то есть.

 Генерал с понимающим видом ответил, став намного спокойней:

-Мой сын, скажем так, незаурядная личность. Я с ним редко вижусь. Его сложно воспитывать, было сложно. Вот я не пойму, как ты мог пойти перед глазами ребёнка на убийство?

-А ты как думал, я же не дурак в одиночку рисовать- прищурившись, промолвил собеседник. 

-Умный себя считаешь. Кем же вырастит твой пацан?- спросил генерал с умиротворением. – Не дай бог, он станет таки же как ты- физиономия мужчины резко переменилась на сдерживающийся гнев. 

-Отец мой не видел меня… не замечал. 

-Последнее время я совсем перестал видеться с сыном- оборвал на полуслове полицейский.-  Я не скорблю, но любил его по-своему. Всё исправить…

Генерал развернул нож и рывком приблизил кончик лезвия к лицу собеседника, продолжив говорить со свирепой физиономией:

-Ты, сука, убил моего сына. Уверяю тебя, никто не узнает, что случиться здесь в ближайшие несколько часов.- промолвил он, водя лезвием перед взглядом безумца.- У нас с тобой долгая ночка впереди. А потом ты ляжешь в психушку.

-Фотограф?- с безмятежностью спросил убийца.

-Чё ты вякнул?- рявкнул генерал. Его глаза заблестели в свете одинокой люминесцентной лампы.- Он не заслуживает смерти от такого червяка как ты! 

-Тоже рисует… я же сказал, фотограф. Он первый, был то есть.

-Правильно, сука! 

 Мужчина полоснул маньяка лезвием по щеке, после опрокинув со стула.   

